ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА 
Расчёт пути и времени движения

	1. 
	ФИО (полностью)
	Науменко Галина Леонидовна

	2. 
	Место работы
	МБОУ СОШ №58 г. Хабаровск

	3. 
	Должность
	Учитель 

	4. 
	Предмет
	физика

	5. 
	Класс
	7

	6. 
	Тема и номер урока в теме
	Расчёт пути и времени движения

	7. 
	Базовый учебник
	А.В. Пёрышкин, 2008 г, Москва, Дрофа


8. Цель  урока: выявление  взаимосвязи между кинематическими величинами: скорость, время, путь
9. Задачи:

- обучающие:  формирование умений и навыков решения определенных типов задач.
- развивающие: развитие мыслительных навыков учащихся, умения синтезировать и  анализировать,  делать выводы по изученному материалу.
- воспитательные: стремление к успеху,   создание  условий для  повышения интереса к изучаемому предмету. 

10. Тип урока: урок – практикум с использованием ЭОР
11. Формы работы учащихся: индивидуальный практикум 
12. Необходимое техническое оборудование:  компьютерный класс, мультимедийный проектор
13. Структура и ход  урока

Таблица 1.
СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя 

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время
(в мин.)



	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1
	Организационный момент
	
	Ставит задачи урока
	Определяют цель урока
	2 мин

	2
	Первичная диагностика знаний учащихся 
	1
	Обсуждение результатов прохождения теста
	Выполнение теста
	4 мин

	3
	Применение знаний в стандартных ситуациях 
	2

Компьютерная программа моделирует движение автомобиля, позволяя задавать тип движения (равномерное, равноускоренное). В соответствии с выбранным видом движения строится график υ (t). 
	Демонстрация ЭОР на экране, пояснение, консультирование  
	Выполняют задания и размещают результаты на форуме
	7 мин 

	4
	Перенос знаний в новые условия 
	3,4
Интерактивное задание на тему "Кинематика материальной точки", в котором нужно указать числа, являющиеся ответом к задаче.
	Индивидуальные консультации 
	Выполняют задания и размещают результаты на форуме
	10 мин 

	
	
	5,7  В  модели изучается одномерное равномерное движение точки на одинаковых промежутках времени ∆t = 10 с. График движения x (t) составлен из отрезков прямых линий.
	Формулирование контрольного задания Проверяет результаты, корректирует, подводит итог
	Выполняют задания и размещают результаты на форуме
	15 мин

	5
	Д/З
	6 
	Указание URL ресурса
	Запись в дневниках
	2 мин

	6
	Формулирование выводов урока
	
	Подведение итогов уроков, оценивание индивидуальных результатов учащихся. 
	Формулируют и фиксируют  выводы 
	5 мин


Приложение к плану-конспекту урока
Расчёт пути и времени движения

Таблица 2.

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	«Скорость равномерного прямолинейного движения. Единицы скорости»
	К
	Тест
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/669b0448-e921-11dc-95ff-0800200c9a66/index_listing.html 

	2
	«Движение автомобиля»
	П
	 Модель 
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/bb09c1a3-29bf-b4fa-c3fd-1fbfe295ef34/00144676304898464.htm 

	3
	«Скорость движения игрушечного автомобиля»
	П
	Модель 
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/96a5d8ab-8a81-a35f-dcc4-d7708a499328/00119692029800702.htm 

	4
	«Муха, летающая между двумя спортсменами, бегущими навстречу друг другу»
	П
	Модель 
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/aa6d70e9-4da6-8e2d-4bb8-40bf92927c36/00119691967050167.htm 

	5
	«Перемещение и скорость»
	К
	Модель
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/0731bf76-3dd4-f1b4-b397-28e9dc89132b/00144675395112929.htm 

	6
	"Равномерное движение" (N 186352)
	К
	Модель 
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/3c9e8a41-8512-44b2-8dba-7f89e96a15ec/?from=7ed38400-26b8-11da-8cd6-0800200c9a66&interface=catalog&rub_guid[]=7ed38400-26b8-11da-8cd6-0800200c9a66&rubric_id[]=49 

	7
	«Расчёт пути и времени движения»


	К
	Модель 
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/0a07320f-c9f7-447d-89a8-01b5b808a279/?from=ffb3b711-8f44-408c-aea4-a29842431067& 


